



ERRATA E PRORROGAÇÃO

PRORROGAÇÃO

Fica prorrogado para o dia 03 de setembro de 2021, sexta-feira, às 16:00 horas, a seguinte licitação:

Processo nº: 151/2021

Modalidade: Pregão

Edital nº: 119/2021

Tipo: Menor Preço Por Item

Objeto: Aquisição de veículo de passeio.

ERRATA

Em todos os itens do Edital e anexos onde consta o objeto do processo licitatório, onde se lê:

Objeto: AQUISIÇÃO DE VEÍCULO DE PASSEIO ZERO KM, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL.

Leia-se:

Objeto: AQUISIÇÃO DE VEÍCULO DE PASSEIO **USADO, ANO A PARTIR DE 2019, COM ATÉ 10.000 KILOMETROS RODADOS, COM LAUDO CAUTELAR,** CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL.

No Anexo I – Termo de Referência, fica acrescido:

8- LAUDO CAUTELAR: a empresa licitante deverá apresentar o Laudo Cautelar na entrega do veículo.

As demais cláusulas continuam inalteradas.

Patrocínio, 20 de agosto de 2021.

Lúcia de Fátima Lacerda

Pregoeira

Rinaldo Santos de Freitas

Secretario Municipal de Compras e Licitações